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Από τα πρακτικά της με αριθμ. 18ης/2019 συνεδρίασης 
του Δημοτικού ΢υμβουλίου. 

 

Αρ. Απόφ.:403 ΘΕΜΑ: Ενημέρωση - συζήτηση και λήψη απόφασης  για την μελέτη με 

θέμα: «Ατμοσφαιρική ρύπανση και ανθρώπινη υγεία στο Δήμο 
Ασπροπύργου: προσδιορισμός χημικών ρύπων, χαρακτηρισμός πιθανών 
πηγών εκπομπής και διερεύνησης της κάλυψης των νομοθετικών 
απαιτήσεων». 

 
΢τον Ασπρόπυργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 17η  Οκτωβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη 

και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό ΢υμβούλιο Ασπροπύργου 
ύστερα από την υπ’αριθμ. 22272/10-10-2019 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου κου Θεμιστοκλή Γ. 

Σσόκα,  η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε όλα τα μέλη του ΢υμβουλίου, και 
στον Δήμαρχο, κ. Νικόλαο Ι. Μελετίου,  σύμφωνα με τις δ/ξεις  του άρθρου 67, του Ν. 

3852/2010(ΥΕΚ Α΄87), όπως το άρθρο αυτό αντικαταστάθηκε με  τις διατάξεις του άρθρου 74   του 

Ν. 4555/2018  (ΥΕΚ 133/19-7-2019).  
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι, από τα 33 μέλη του Δημοτικού 
΢υμβουλίου, παρόντα ήταν τα 33 και απόντα 0, και ονομαστικά: 

 
ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 

 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 
ΟΤΔΕΙ΢ 
 

1) 
2) 

Σ΢ΟΚΑ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 
ΜΑΤΡΙΔΗ ΢ΟΥΙΑ  

17) 
18) 

ΗΛΙΑ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 
ΜΤΛΨΝΑ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢ 

3) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟ΢   19) ΜΑΜΑ΢ ΜΑΡΚΟ΢ 
4) ΢ΑΒΒΙΔΗ΢ ΠΑΝΣΕΛΗ΢   20) ΑΣΜΑΣ΢ΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ 
5) ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΙΔΗ΢ ΑΒΡΑΑΜ          21) ΜΑΤΡΑΚΗ-Σ΢ΙΓΚΟΤ ΕΛΕΝΗ  
6) ΚΑΣ΢ΑΡΟ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢  22) ΦΙΟΝΙΔΗ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢  
7) ΧΨΜΙΑΔΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ     23) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΤΖΑ 
8) ΚΑΡΑΜΠΟΤΛΑ΢ ΑΝΣΨΝΙΟ΢  24) ΓΑΒΡΙΛΙΔΗ΢ ΠΑΤΛΟ΢ 
8) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 25) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
10) Σ΢ΙΓΚΟ΢ Ι΢ΙΔΨΡΟ΢ 26) ΦΑΣΖΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ 
11) ΥΙΛΗ΢ ΓΕΨΡΓΙΟ΢              27) ΛΙΑΚΟΤ ΜΑΡΙΑ 
12) ΚΑΓΙΑ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢      28) ΜΟΤΖΑΚΑ΢ ΕΤΑΓΓΕΛΟ΢ 
13) ΜΠΟΤΡΑΝΣΑ΢ ΜΕΛΕΣΙΟ΢ 29) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
14) ΝΕΖΗ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 30) Σ΢ΟΚΑΝΗ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢           
15) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 31) ΚΑΜΠΟΛΗ ΟΛΤΜΠΙΑ 
16) ΠΗΛΙΦΟΤ ΓΕΨΡΓΙΑ 32) ΜΠΑΚΑΛΗ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 
  33)    Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΓΗ΢ΙΛΑΟ΢ 

ΑΔΑ: ΩΛΛΡΩΨΝ-ΣΤΕ



Ο  Δήμαρχος, κ. Νικόλαος Ι. Μελετίου, παρίσταται στη συνεδρίαση. 
 

΢τη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Μαρία Καμπόλη, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση 
των πρακτικών. 
΢τη συνεδρίαση αυτή παρευρίσκονται οι κ.κ. ο Αναπληρωτής Καθηγητής  Φημείας του ΕΚΠΑ, κος 
Ευάγγελος Μπακέας καθώς και η δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, κα Αγγελική Φαρκόπου. 
Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, ο Πρόεδρος κ. Θεμιστοκλής Γ. Σσόκας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερησίας διάταξης με τίτλο: 
«Ενημέρωση - συζήτηση και λήψη απόφασης  για την μελέτη με θέμα: «Ατμοσφαιρική ρύπανση 
και ανθρώπινη υγεία στο Δήμο Ασπροπύργου: προσδιορισμός χημικών ρύπων, χαρακτηρισμός 
πιθανών πηγών εκπομπής και διερεύνησης της κάλυψης των νομοθετικών απαιτήσεων», έδωσε 
τον λόγο στον κ, Μπακέα ο οποίος έκανε  την παρουσίαση της μελέτης. 
 
 
«Πρίν ένα χρόνο μου ανατέθηκε  η μελέτη την οποία θα παρουσιάσω. Μελετήσαμε τους ρύπους για 
τους οποίους υπάρχουν νομοθετικά όρια, δηλ. υπάρχει νομοθεσία  που προβλέπει  τις οριακές τιμές  
βάσει των οποίων αξιολογούμε ή όχι την ποιότητα  της ατμόσφαιρας. Ευχαριστώ τον Δήμο σας, 
γιατί είναι από τις σπάνιες φορές  που Δημοτικό ΢υμβούλιο αναθέτει τέτοιου είδους μελέτη και 
είναι η πρώτη συστηματική μελέτη που πραγματοποιείται στο Δήμο σας και στην ευρύτερη περιοχή 
του Θριασίου Πεδίου. Θα σας αναφέρω λίγα πράγματα για την ταυτότητα της μελέτης. Ξεκινήσαμε 
το καλοκαίρι του έτους 2018 και τελειώσαμε την άνοιξη του έτους 2019. Για να έχουμε πιο 
αντιπροσωπευτικά αποτελέσματα, λαμβάναμε δείγματα για ένα χρόνο. Οι ρύποι που 
προσδιορίσαμε ήταν οι πτητικές οργανικές ενώσεις, πολυκυκλικοι αρωματικοί  υδρογονάθρακες 
και τα τέσσερα βαρέα μέταλλα. Από αυτά το βενζόλιο, το βενζο[a]πυρένιο και τα 4 βαρέα μέταλλα 
έχουν νομοθετικά όρια. Κάθε εποχή για 15 ημέρες, σε δέκα (10) περιοχές, (Πλ. Αλωνίστρας,  ΚΑΠΗ 
παραλίας, Πολιτιστικό Γερμανικά,  Δημαρχείο, ΚΑΠΗ Γκορυτσάς, Εργοτάξιο, Λύκειο,  Νέα Ζωή, 
Νεόκτιστα, Άνω Υούσα,) επί συνεχούς  δειγματοληψίας συλλέξαμε συνολικά 640 δείγματα 
πηκτικών οργανικών ενώσεων. Σα αιωρούμενα σωματίδια, οι πτητικές οργανικές ενώσεις καθώς 
επίσης και οι πολυκυκλικοί αρωματικοί  υδρογονάνθρακες, κυρίως στην περιοχή Νέας Ζωής,  λόγω 
των καύσεων, έχουν υπερβεί τα όρια, καθώς επίσης και στην περιοχή του Δημαρχείου λόγω 
μεταφοράς  αυτών από την Νέα Ζωή,  και από την κυκλοφορία των μεγάλων φορτηγών. Κατά την 
διάρκεια του χειμώνα η κατάσταση είναι χειρότερη, λόγω της καύσης των τζακιών, αποτέλεσμα της 
οικονομικής κρίσης.  Προτείνω να υπάρχει έλεγχος των καύσεων στη περιοχή  της Νέας Ζωής, τη 
δυνατότητα χρήσης του νέου περιφερειακού για την διέλευση των βαρέων οχημάτων καθώς και να 
υπάρχει έλεγχος των δραστηριοτήτων στα όρια του Δήμου για ρύπους που δεν πληρούν τα 
νομοθετικά  όρια. 
 
 
Λαβών τον λόγο ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ – ΑΛΛΑΖΟΤΜΕ» ζήτησε το 
θέμα θα έρθει στο αμέσως επόμενο συμβούλιο, προκειμένου να εξεταστεί η μελέτη και τα όσα 
ανέφερε ο κος καθηγητής για περισσότερη τεκμηρίωση.  
 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ - ΜΠΡΟ΢ΣΑ» κος Αλέξανδρος Μυλωνάς, 
ρώτησε: Κατά πόσο οι ρύποι είναι επικίνδυνοι για την υγεία των κατοίκων;  Έγιναν μετρήσεις και για διοξίνες;  
 
 Ο καθηγητής κος Μπακέας  απάντησε  ότι οι ρύποι  είναι επιβλαβείς για την υγεία  και γι΄αυτό 
έχουν ανώτατα όρια εκ του νόμου.  Όμως όπου υπάρχει καύση υπάρχουν και διοξίνες. 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢Η- Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ» κος Αλέξανδρος 
Σσοκάνης ρώτησε: Έγινε μελέτη για τον υδροφόρο ορίζοντα; 
 

ΑΔΑ: ΩΛΛΡΩΨΝ-ΣΤΕ



Ο καθηγητής απάντησε ότι, δεν μελέτησαν τον υδροφόρο ορίζοντα και ο επικεφαλής του 
συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢- ΑΝΑΓΕΝΝΗ΢Η ΣΩΡΑ» κος Αγησίλαος Σσίγκος ρώτησε: Εφόσον  η 
Νέα ζωή γειτνιάζει με τη χωματερή, έχει σχέση; 
 
Ο καθηγητής απάντησε ότι, όχι, οι χημικές ενώσεις συσχετίζονται με τις καύσεις. Εάν υπάρξει 
κάποια ανάφλεξη εκεί, θα υπάρξει επιβάρυνση και αύξηση των ρύπων. Οι ρύποι αυτοί της 
χωματερής, είναι άλλου είδους και δεν έχει γίνει  μελέτη γι αυτούς. 
 
Η δημοτική σύμβουλος  κα Αβραάμ Κρέουζα , του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢-ΑΛΛΑΖΟΤΜΕ» 
ρώτησε: Συνδυάζονται οι πηκτικές οργανικές ενώσεις με την καύση των διυλιστηρίων; 
 
Η απάντηση του κου καθηγητή ήταν ότι και τα διυλιστήρια αποτελούν μια  πηγή παραγωγής 
αυτών των ενώσεων. 
 
Ο δημοτικός σύμβουλος κος Σσίγκος Αλέξανδρος του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ – 
ΜΠΡΟ΢ΣΑ» ρώτησε: Η οικολογική καταστροφή που συνέβη πριν τρία χρόνια στα ΧΥΤΑ Φυλής επηρέασε τα 
αποτελέσματα της μελέτης; Επίσης ρώτησε: Εκτός των διυλιστηρίων, ποιές άλλες βιομηχανίες συμβάλλουν 
στην παραγωγή αυτών των ρύπων; 
 
Ο κος καθηγητής απάντησε ότι δεν σχετίζεται τίποτα, από με ό,τι βρήκαμε μέχρι τώρα,  με το 
ατύχημα που έγινε πριν τρία χρόνια και εκτός των διυλιστηρίων, υπάρχουν και βιομηχανίες με 
χρώματα και ρητίνες, που δημιουργούν ρύπους. 
 
Η δημοτική σύμβουλος κα Λιάκου Μαρία του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΡΤΓΟ΢ – ΜΠΡΟ΢ΣΑ» 
ρώτησε: Στην περιοχή Νέα Ζωή, μπορούμε να εξειδικεύσουμε από ποιες βιομηχανίες προέρχονται οι ρύποι 
εκτός από τις καύσεις; 
 
Η απάντηση του καθηγητή, ήταν ότι δεν υπάρχει κάποια οργανωμένη δραστηριότητα εκτός από τις 
καύσεις. 
 
΢τη συνέχεια τον λόγο πήρε η δικηγόρος παρ, Αρείω Πάγω, κα Αγγελική Φαροκόπου η οποία 
ανέφερε ότι, δεν υπήρξε  καμία καταγραφή  δραστηριοτήτων, ώστε να είχαν ληφθεί στοιχεία από τα 
αρμόδια όργανα, για το ποιες δραστηριότητες αδειοδοτούνται και ποιες όχι, και για το αν 
λειτουργούν νόμιμα ή όχι.  
Σο πρόβλημα που υπάρχει είναι  οι καύσεις που προέρχονται από τους Ρομά, της περιοχής Νέα 
Ζωής, πρόβλημα διαχρονικό. Για την ενσωμάτωση ή την απομάκρυνση τους είναι υπεύθυνη η 
αστυνομία και η πυροσβεστική και δεν τους έχω συμπεριλάβει στην γνωμοδότηση μου. 
 
Θα πρέπει να γίνονται περιβαλλοντικές επιθεωρήσεις και να επιβάλλονται πρόστιμα ή να 
αναστέλλονται οι δραστηριότητες μέχρι να εναρμονιστούν με την περιβαλλοντική νομοθεσία. 
Ζητάμε από τις αρμόδιες αρχές να λάβουν μέτρα για την ρύπανση, όμως θα πρέπει  η αίτηση μας 
συνοδεύεται με στοιχεία, όπως η μελέτη του κου Μπακέα.  
Επίσης τα υπουργεία και οι άλλες αρχές είναι υποχρεωμένες να λάβουν μέτρα. Ο Δήμος μπορεί να 
κάνει μήνυση, αλλά αυτή η διαδικασία είναι χρονοβόρα και με  μεγάλο κόστος. Η άλλη διαδικασία 
είναι να κάνει καταγγελία στην Ευρωπαϊκή Ένωση για παράβαση του Ενωσιακού Δικαίου και αυτό 
εφόσον υπάρχει τεκμηρίωση. Η Ελλάδα δεν διαθέτει τέτοια δικαστήρια και η κομισιόν προχωράει 
την διαδικασία μόνη της.  
 
Η δημοτική σύμβουλος του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΡΤΓΟ΢- ΑΛΛΑΖΟΤΜΕ» κα  Μαρία 
Ατματσίδου, ρώτησε: Εφόσον δεν αναλαμβάνετε την υπόθεση της Νέας Ζωής, πως θα βρεθεί λύση 
του προβλήματος μας; 
 

ΑΔΑ: ΩΛΛΡΩΨΝ-ΣΤΕ



Η κα Φαροκόπου απάντησε, ότι μπορούν να γίνουν ενέργειες  έναντι των Ρομά, αλλά δεν το έχει 
συμπεριλάβει γιατί χρειάζεται περισσότερη τεκμηρίωση εκτός από τη μελέτη του κου Μπακέα. 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢Η- Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ»  κος Αλέξανδρος 
Σσοκάνης, ανέφερε  ότι, οι φόβοι μας είναι ως προς την σωστή κατεύθυνση της μελέτης και ότι 
δυστυχώς επιβεβαιώθηκαν. Ποιος έχει τις ευθύνες  που ο Ασπρόπυργος είναι η πίσω αυλή της 
Αθήνας και κυρίως της Ελλάδας όλης; Οι επιχειρήσεις μας παρουσιάζουν όμορφες περιβαλλοντικές 
μελέτες για να πάρουν άδεια. ΢τοχοποιήθηκε μία περιοχή, ενώ τώρα που μιλάμε καίγεται η βόρεια 
πλευρά του Ασπροπύργου. Υέτος καταγράφηκαν από την πυροσβεστική υπηρεσία, στον 
Ασπρόπυργο μέσα σε 3 μήνες εκατόν ενενήντα (190) πυρκαγιές σε βιοτεχνίες, σκραμπατζίδικα. Δε 
θέλαμε μελέτη, αλλά μεγαλύτερη τεκμηρίωση για τα αποτελέσματα  της υγείας. Η ρύπανση στη 
πόλη μας είναι τεράστια και καλώς καταγράφηκε. Αυτό που ζούμε εμείς εδώ δεν το ζει κανένας 
άλλος δημότης, σε κανένα άλλο δήμο στην χώρα μας. Μου κάνει εντύπωση κα Φαροκόπου ότι να 
προχωρήσουν οι επιχειρήσεις σε βελτιώσεις και να βάλουν φίλτρα, πρέπει να δώσουμε χρήματα 
από τον ελληνικό λαό. Δεν γίνονται αυτά. Πρέπει ο Ασπροπυργιώτης να ενημερωθεί και να 
αποφασίσει που θέλει να μεγαλώσει τα παιδιά του. Θα έρθουμε σε επόμενο συμβούλιο, εφόσον 
μελετήσουμε τα δεδομένα, με προτάσεις, για την λειτουργία της χωματερής, την POLYECO και τα 
διυλιστήρια.» 
 
 
Λαβών τον λόγο ο Δήμαρχος κος Νικόλαος Ι. Μελετίου, δήλωσε ότι, κανείς δεν έχει απαίτηση να 
τελειώσει και να λυθεί το θέμα και να αποφασίσουμε τι μέλλει γενέσθαι. ΢ήμερα αρχίζουμε και 
πρόταση μου είναι  να συσταθεί μία διαπαραταξιακή επιτροπή,  για να εξετάσουμε καλύτερα το 
θέμα. Για τις υπόλοιπες τοποθετήσεις  δεν μπορούμε  να χρεώσουμε την κατάσταση των τελευταίων 
20  ετών  στο Θριάσιο Πεδίο, που γνωρίζουμε τι έχει γίνει. Ούτε μπορούμε  να λέμε ότι είναι κοντή η 
μνήμη του πολίτη. Γνωρίζουμε τους αγώνες των προηγούμενων διοικήσεων, τη Βιασφάλτ, τη 
Βιοχαρτική, που δεν μπορούσαμε να αναπνεύσουμε και την POLYECO. Μας ακούν και οι νέοι, 
αυτό θα τους διδάξουμε; Σι έκανε ο άλλος Δήμαρχος; Η κα Φαροκόπου δεν είπε ότι δεν μπορούμε 
να κάνουμε πράγματα ότι αλλά χρειαζόμαστε κι άλλα στοιχεία. 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢-ΑΛΛΑΖΟΤΜΕ» κος Ιωάννης Ηλίας ανέφερε ότι 
θα υπάρχει εκπρόσωπος μας για την πολιτική διαχείριση του θέματος , αλλά χρειαζόμαστε κυρίως 
και ειδικούς, όπως ο κος καθηγητής, που θεωρώ ότι πρέπει να συνεχίσει την έρευνα, όπως και οι 
νομικοί. 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢-ΜΠΡΟ΢ΣΑ» κος Αλέξανδρος Μυλωνάς ανέφερε 
ότι νομιμότητα αλλά καρτ δεν υπάρχει. Ο νόμος  λέει ότι έπρεπε να μας δώσετε την μελέτη. Σι θα 
την κάναμε εμείς, δικό μας θέμα. Τπάρχει όργανο στον Δήμο η Επιτροπή Ποιότητας που ασχολείται  
μόνο με κοπές δέντρων και με κάποιες άδειες για καφετέριες. Εμείς θα φέρουμε προτάσεις  και όχι 
μελέτες και ήδη ο κόσμος γνωρίζει όταν πρόκειται για την υγεία του  και δεν μένει στο «θα δούμε» ή 
στο «περιμένετε». 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢Η Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ» κος Αλέξανδρος 
Σσοκάνης, δήλωσε ότι δεν μπορεί η εκάστοτε κυβέρνηση ή δημοτική αρχή να μην φέρει καμία 
ευθύνη για τη ρύπανση του περιβάλλοντος και να φταίει  ο πολίτης  που καπνίζει μέσα σε ένα 
μαγαζί. Θα καταθέσουμε τις προτάσεις μας και δεν συμμετέχουμε στην διαπαραταξιακή επιτροπή. 
Μας φέρνετε την μελέτη αργά, υποτιμώντας την νοημοσύνη μας. 
 
Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ - ΑΝΑΓΕΝΝΗ΢Η ΣΩΡΑ» κος Αγησίλαος 
Σσίγκος, συμφώνησε ότι, σε επόμενο συμβούλιο θα φέρει τις προτάσεις του, εφόσον πρώτα διαβάσει 
την μελέτη. Να γίνει συγκέντρωση του κόσμου στο Πνευματικό Κέντρο  για τα αποτελέσματα  της 
μελέτης αλλά και για τις θέσεις του δημοτικού συμβουλίου. 
 

ΑΔΑ: ΩΛΛΡΩΨΝ-ΣΤΕ



Κατόπιν πήρε το λόγο ο Δήμαρχος κος Νικόλαος Ι. Μελετίου οποίος δήλωσε, ότι δεν αποποιούμεθα  
των ευθυνών μας, ότι  έχουν γίνει ενέργειες από όλες τις δημοτικές διοικήσεις, αλλά το θέμα είναι 
αν έφεραν κάποιο αποτέλεσμα. Γι’ αυτό κάναμε την μελέτη, αφού με κινητοποιήσεις δεν ακούει 
κανένας, να βρούμε άλλη νομική οδό, την ευρωπαϊκή. Ότι κάνουμε,  το κάνουμε γιατί έχουμε την 
ευθιξία της πολιτικής ευθύνης. Σι να κάνει ο Δήμαρχος να το παίξει ΢ερίφης; Σι έπρεπε να κάνουμε 
με τους Ρομά; Έχει γίνει κάτι από κάποιον φορέα; Πότε να σας δώσουμε την μελέτη εφόσον από το 
Μάη δεν έχει συνεδριάσει  Δημοτικό ΢υμβούλιο λόγω εκλογών, για να παραλάβουμε την μελέτη; 
 
Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό ΢υμβούλιο, να αποφασίσει σχετικά. 
Σο Δημοτικό ΢υμβούλιο μετά την προαναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε υπόψη: 

 

 την εισήγηση του Προέδρου, κου Θεμιστοκλή Γ. Σσόκα, 

 την εισήγηση του Αναπληρωτή Καθηγητή  Φημείας του ΕΚΠΑ, κου Ευαγγέλου Μπακέα, 

 την εισήγηση της δικηγόρου  παρ’ Αρείω Πάγω,  κας Αγγελικής Φαροκόπου, 

 τις τοποθετήσεις των  Επικεφαλής και των Δημοτικών ΢υμβούλων των   παρατάξεων, 

 την πρόταση του κ. Μυλωνά  

 την τοποθέτηση και πρόταση του Δημάρχου κου Νικολάου Ι. Μελετίου, 
 

πέρασε σε ψηφοφορία, στην οποία, ΤΠΕΡ της  «΢ύστασης ειδικής επιτροπής του δημοτικού 
συμβουλίου για την ανάδειξη του προβλήματος της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και την 
υπόδειξη τρόπων αντιμετώπισης», τάχθηκαν είκοσι πέντε (25) μέλη του συμβουλίου, και 
ονομαστικά οι κ.κ.: 

Τπέρ της πρότασης του κ. Μυλωνά ψήφισαν πέντε (5) μέλη του συμβουλίου, και ονομαστικά οι 
κ.κ.: 
 

1) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
2) ΦΑΣΖΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ 
3) ΛΙΑΚΟΤ ΜΑΡΙΑ 
4) ΜΟΤΖΑΚΑ΢ ΕΤΑΓΓΕΛΟ΢ 
5) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 

 
Τπέρ της πρότασης του κ. Σσοκάνη ψήφισαν τρία  (3) μέλη του συμβουλίου, και ονομαστικά οι 
κ.κ.: 

1) 
2) 

Σ΢ΟΚΑ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 
ΜΑΤΡΙΔΗ ΢ΟΥΙΑ 

17) 
18) 

ΗΛΙΑ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 
ΜΤΛΨΝΑ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢ 

3) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟ΢ 19) ΜΑΜΑ΢ ΜΑΡΚΟ΢ 
4) ΢ΑΒΒΙΔΗ΢ ΠΑΝΣΕΛΗ΢ 20) ΑΣΜΑΣ΢ΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ 
5) ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΙΔΗ΢ ΑΒΡΑΑΜ   21) ΜΑΤΡΑΚΗ-Σ΢ΙΓΚΟΤ ΕΛΕΝΗ 
6) ΚΑΣ΢ΑΡΟ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢   22) ΦΙΟΝΙΔΗ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢ 
7) ΧΨΜΙΑΔΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ   23) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΤΖΑ 
8) ΚΑΡΑΜΠΟΤΛΑ΢ ΑΝΣΨΝΙΟ΢ 24) ΓΑΒΡΙΛΙΔΗ΢ ΠΑΤΛΟ΢ 
8) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 25) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΓΗ΢ΙΛΑΟ΢ 
10) Σ΢ΙΓΚΟ΢ Ι΢ΙΔΨΡΟ΢   
11) ΥΙΛΗ΢ ΓΕΨΡΓΙΟ΢   
12) ΚΑΓΙΑ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢   
13) ΜΠΟΤΡΑΝΣΑ΢ ΜΕΛΕΣΙΟ΢   
14) ΝΕΖΗ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢   
15) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢   
16) ΠΗΛΙΦΟΤ ΓΕΨΡΓΙΑ   

1) Σ΢ΟΚΑΝΗ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢           
2) ΚΑΜΠΟΛΗ ΟΛΤΜΠΙΑ 
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Και 

ΑΠΟΥΑ΢ΙΖΕΙ 
ΚΑΣΑ ΠΛΕΙΟΧΗΥΙΑ 

    
Εγκρίνει τη  «΢ύστασης ειδικής επιτροπής του δημοτικού συμβουλίου για την ανάδειξη του 
προβλήματος της ατμοσφαιρικής ρύπανσης και την υπόδειξη τρόπων αντιμετώπισης».  
 
 
Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώσθηκε  το  πρακτικό  αυτό, υπογράφεται  ως  κατωτέρω, πήρε δε 

αύξοντα  αριθμό 403.     
 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢        ΣΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 

 
 

ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ Γ. Σ΢ΟΚΑ΢ 
 

3) ΜΠΑΚΑΛΗ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 
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